

Rezoluția Conferinței Naționale

a pastorilor din Cultul Creștin Penticostal – Biserica lui Dumnezeu Apostolică din România

privind revizuirea Constituției în vederea protejării familiei

Sovata, 20 octombrie 2017

Noi, pastorii din Cultului Creștin Penticostal – Biserica lui Dumnezeu Apostolică din România, reuniți la Conferința Pastorală anuală, am hotărât să susținem în mod oficial demersul Coaliției pentru Familie în vederea organizării unui Referendum pentru revizuirea articolului 48, alineatul 1, din Constituția României, prin înlocuirea formulării actuale:

„Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între soți, pe egalitatea acestora și pe dreptul și îndatorirea părinților de a asigura creșterea, educația și instruirea copiilor.”

cu următoarea formulare:

„Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între un bărbat și o femeie, pe egalitatea acestora și pe dreptul și îndatorirea părinților de a asigura creșterea, educația și instruirea copiilor.”

Considerentele care ne-au determinat să facem publică susținerea noastră sunt următoarele:

1. Credem că învățătura biblică și creștină, care transcende cultura și moravurile vremelnice ale unei societăți, învățătura căreia suntem decisi să îi rămânem fideli, are în vedere un singur model de familie, anume cea formată dintre un bărbat și o femeie care se unesc prin legământul căsătoriei, înaintea lui Dumnezeu, pentru toată viața.
2. Poporul în mijlocul căruia trăim și slujim a susținut, de-a lungul istoriei sale, același model de familie constituită dintr-un bărbat și o femeie.
3. Noi înșine suntem, fiecare în parte, rezultatul unei familii formate dintr-un tată(bărbat prin naștere) și o mamă (femeie prin naștere). La rândul nostru, ne dorim ca descendenții noștri să poată întemeia același tip de familie, singurul care corespunde proiectului divin (Geneza 1:27 și Geneza 2:24), reafirmat de Domnul și Mântuitorul nostru Isus Hristos (Matei 19:4-6), pentru ca bunăvoința lui Dumnezeu să fie și să rămână peste generații.
4. Suntem convinși că doar familia alcătuită dintr-un bărbat și o femeie este garanția pentru continuitatea vieții și a națiunii noastre.
5. Considerăm că este imperios necesar ca autoritățile statului român să țină cont de voința celor aproximativ 3 milioane de cetățeni care și-au exprimat în mod public și democratic, prin semnături, susținerea lor pentru demersul Coaliției pentru Familie. Statul român are posibilitatea, dar și obligația morală și legală, de a da curs acestei cereri legitime.

Înțelegând dubla responsabilitate pe care o avem – înaintea lui Dumnezeu, care a creat și binecuvântat familia formată dintr-un bărbat și o femeie, dar și înaintea concetățenilor noștri, conștienți de momentul istoric pe care îl trăim și însuflețiți de cele mai sincere intenții, solicităm autorităților competente să facă o prioritate din stabilirea datei Referendumului pentru revizuirea articolului 48, alineatul 1, din Constituția României, în sensul menționat anterior.

Asigurăm și pe această cale autoritățile statului român că vom continua să sprijinim fără rezerve orice inițiativă care duce la întărirea familiei și la însănătoșirea climatului moral din țara noastră.

Dumnezeu să binecuvânteze România și familiile din țara noastră!